





瑞安资讯一网扫尽

2014年5月27日星期二 甲午年四月廿九 总第5316期

今日16版

与您同心 与您同行

今天

新闻热线 6688 6688

省委督导组向我市通报情况

马时明讲话 陈建明主持 张利军李无文陈胜峰白一帆等出席



本报讯(首席记者 严小章)在昨晚召开的市委常委(扩大)会议上, 省委督导组向我市通报了我市四套 班子作风建设情况,对下一阶段教 育实践活动有关工作提出要求。

省委督导组组长、省司法厅 副巡视员马时明在会上讲话。我 市市委书记陈建明主持会议。省 委督导组副组长、温州市人力社 保局调研员张利军和市四套班子 领导李无文、陈胜峰、白一帆等参 加会议。

马时明在通报情况后指出,瑞安市级领导班子在贯彻党的路线、方针、政策,以及省委、温州市委的决定、决策等方面态度坚决,行动迅速、雷厉风行,能严守政治纪律、把握正确的政治方向、政治敏感性强,

能严格贯彻中央八项规定,省委28 条办法、6项禁令,狠抓作风建设, 取得了明显的成效。但是离上级的 要求、群众期望,还存在着诸多的不 足,特别是在"四风"方面还有不少 问题,比如文山会海情况没有明显 改观、调查调研不够深入具体、敢闯 敢担当方面还有欠缺等。

对于下步工作,马时明强调,态度一定要端正,认识一定要到位,一定要从加强党的建设、干部建设的长远战略高度来抓,以更高的标准从触及灵魂的角度来反省、来写好材料,站在更高的起点上,做一个让党放心、让人民满意的好干部,使党的各级组织、党的领导干部与人民

群众的关系更加密切、更为人民群众信任,在动员组织群众的能力上得到进一步提高。他希望大家按照上级要求,深入开展谈心交心,充分沟通思想,以整风精神开展批评和自我批评,为开好一场不搞形式、不走过场的高质量专题民主生活会打下坚实基础。

陈建明在听取通报情况后作了表态发言。他说,要高度重视,认真对照,逐条剖析。针对督导组指出的问题和不足,我们将认真反思,剖析原因,认真研究解决办法,切实加快整改落实,并坚持按照"衡量尺子严、查摆问题准、原因分析深、整改措施实"的标准继续深入查找问

题。要举一反三,深入查摆"四风" 问题。在继续全面广泛征求意见的 基础上抓紧对照剖析找出问题症结 产生的原因、找出解决问题的办法 和措施,在剖析的基础上广泛开展 谈心交心活动。要即知即改,全面 加强整改落实。我们将认真制定和 落实整改方案,真正把整改过程变 成转变作风的过程,变成加强市级 领导班子建设的过程,变成推动经 济社会发展的过程。要做好表率, 推进教育实践活动深入开展。市级 领导要以极端认真、极端负责的态 度,真正把自己摆进去,自觉起好带 头作用,引领示范全市教育实践活 动扎实开展。

湖岭村干部项新波捐80万元治水

已完成整治村溪一二期工程,将再出资续建三期工程

五水共治 建设美丽 浙南水乡

本报讯(记者 林长凯)整齐的花 岗岩护栏、坚固的溪岸、清澈的溪水,还有几个工人正忙着做二期工程的收尾工作……这是记者昨日在 湖岭镇湖屿桥社区大岭垟村沿溪附近看到的情形。这条曾经又脏又臭的"死溪"能恢复到现在的模样,得益于村干部项新波自掏腰包80多万元整治

沿溪长约1000米,宽约10米, 穿大岭垟村而过,是该村唯一的溪流。大岭垟村村委会副主任项余少告诉记者,早在一二十年前,沿溪的溪水非常干净清澈,很多村民会到溪中洗衣洗菜。近年来,随着人口的增多,溪边倒满了垃圾,溪水遭到破坏,水体受到污染,又脏又乱,太 阳一晒就会发出阵阵恶臭,夏天更是臭味熏天,村民怨声载道。

项新波是从大岭垟村走出去创业成功的村民。他从18岁起开始经商,先后从事过服装、房地产等行业,目前在北京经营北京大爱乾坤环卫设备有限公司,主要从事绿色环保产品等生意。去年12月,项新波高票当选为大岭垟村村委会主任,他看到村中唯一的溪流被污染,感到很心痛,然后又联想到自己是从事环保产品生意的,就下定决心把沿溪的污染治理好,恢复它的原貌。

由于村集体经济薄弱,一下子难以拿出整治资金,项新波就主动自掏腰包。从去年底到现在,沿溪整治一二期工程已相继完成,长约100米,修

建了溪岸,还修建了溪边护栏,水泥浇筑溪床,安装了排污管,前后总投入80

从目前整治效果和村民们的反映看,成效还不错,项新波表示,现在他正着手策划第三期工程建设,他会继续出资。

在村里人看来,项新波一向低调、节约,家里住的还是木结构的3层老楼房,唯有做慈善最"阔气"——连续3年为全体村民缴纳医疗保险金共计150多万元,每年重阳节,他还会给村里60岁以上的老人发慰问金,每个人500元到1000元不等。项新波已年过八旬的父亲对儿子热心村里的公益事业也很支持,宁愿自己住得差一点,也要让他多帮助村民。他说,儿子也是苦出身,知道穷是什么滋味,他最惦记的,还是村里的村民。

"从新波身上,大家看到了'五水共治'的决心和信心。"项余少说,如今,村民们的保洁意识有了很大提高,已没有人往河里扔垃圾了。



福利院儿童提前过儿童节

再过几天就是六一国际儿童节了。5月25日,市青年联合会的委员们专程来到马屿镇顺泰学校,为在这里随班就读的20余名福利院儿童送去五层大蛋糕等食品和学习用品,让他们提前过一个甜蜜的"集体生日",感受社会的关爱。据介绍,这些孩子大都是被父母遗弃的孤儿,有些可能还有不同程度的胆怯、孤僻、抑郁等心理问题,市青联下次将邀请心理咨询师来对他们进行心理辅导。

(首席记者 潘勤勇/文 记者 庄颖昶/图)

节约光荣,浪费可耻。今年以来,全国各地各部门及社会各界坚决落实中央八项规定,落实各项节约措施,坚决杜绝浪费现象,鼓励节约、整治浪费成为全民行动。新华社从5月24日开始播发三篇述评,倡导厉行节约反对浪费良好风尚,本报今将三文编辑刊发。

让节俭成为一种习惯

远望角 11版

□责任编辑 金晓锋 □电子邮箱 rarbbj@126.com

农房抵押贷款

抵押率可高达70% 详询各网点



96596

◆ ② 纵 行 瑞安市支行 代缴费 找中行 瑞安中行各网点全面受理水费、电 费代缴、电信、移动、中石化加油卡、 市民卡充值。

详询中行各网点: 65807727

C 华夏银行

龙盈理财 125天 5万元 预期最高年化收益率5.8% 详询0577-66805902或95577

中国建设银行 瑞安支行 China Construction Bank 建行车易贷

最低首付20%,费用最高省60% 电话: 66890007 详询建行各网点

15 8 日本 分类广告 小分类 大市场 今日接稿 明日见报

刊登热线:65917777

香海鮮粽

端午福利团购热线: 400-180-6788